
По това ще познаят 
Йоан 13:34-35  Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както Аз 

ви възлюбих, така и вие да се любите един другиго.  35  По това ще познаят всички, 

че сте Мои ученици, ако имате любов помежду си. 

1 Йоан 3:11-16  Защото поръчката, която чухте от начало, е това: да любим 

един другиго;  12  а да не бъдем както Каин, който беше от лукавия и уби брата си. 

И защо го уби? Защото неговите дела бяха нечестиви, а братовите му правдиви.  13  

Недейте се чуди братя, ако светът ви мрази.  14  Ние знаем, че сме преминали от 

смърт в живот, защото любим братята. Който не люби, остава в смърт.  15  Всеки, 

който мрази брата си е човекоубиец; и вие знаете, че в никой човекоубиец не 

пребъдва вечен живот.  16  От това познаваме любовта, че Той даде живота Си за 

нас. Така и ние сме длъжни да дадем живота си за братята, 

Откровение 5:9-10  И пеят нова песен, думайки: Достоен си да вземеш 

книгата и да разпечаташ печатите й: защото си бил заклан, и със Своята кръв си 

изкупил за Бога човеци от всяко племе, език, люде и народ  10  и направил си ги на 

нашия Бог царство и свещеници: и те царуват на земята. 

Откровение 14:3  И пееха като че ли нова песен пред престола и пред четирите 

живи същества и старците; и никой не можеше да научи песента освен сто и 

четиридесет и четири хиляди, които са били изкупени от земята. 

Откровение 15:3-4  И пееха песента на Божия слуга Моисея и песента на 

Агнето, казвайки: Велики и чудесни са Твоите дела, Господи Боже Всемогъщи; 

праведни и истинни са Твоите пътища, Царю на вековете.  4  Кой няма да се бои от 

името Ти, Господи, и да го прослави? Защото само Ти си свет; понеже всички народи 

ще дойдат и ще се поклонят пред Тебе, защото се явиха Твоите праведни съдби. 

Езекил 11:17-20  Затова речи: Така казва Господ Иеова: Ще ви събера от 

народите, Ще ви прибера от страните гдето сте разпръснати, И ще ви дам Израилевата 

земя.  18  И като дойдат там, Ще махнат от нея всичките й гнусотии И всичките й 

мерзости.  19  Аз ще им дам едно сърце, И ще вложа вътре във вас нов дух; И 

като отнема каменното сърце от плътта им, Ще им дам крехко сърце,  20  За да ходят 

в повеленията Ми, И да пазят наредбите Ми и да ги вършат. И те ще бъдат Мои люде, 

и Аз ще бъда техен Бог. 

Евреи 2:14-15  И тъй, понеже децата са същества от общата плът и кръв то и 

Той, подобно на тях, взе участие в същото, за да унищожи чрез смъртта този, който 

има властта, сиреч, дявола,  15  и да избави всички ония, които, поради страха от 

смъртта, през целия си живот са били подчинени на робство. 

Откровение 12:11  А те го победиха чрез кръвта на Агнето и чрез словото на 

своето свидетелствуване; защото не обичаха живота си до толкоз, щото да бягат 

от смърт. 

Марк 9:49  Защото всеки ще се осоли с огън, и всяка жертва ще се осоли със 

сол. 

Ефесяни 1:3-4  Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, 

Който в Христа ни е благословил с всяко духовно благословение в небесни места;  

4  като ни е избрал в Него преди създанието на света, за да бъдем свети и без 

недостатък пред Него в любов; 


